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u partnerstvu sa Gradom Prijedorom 
 

Izvještaj o održanom prvom mentorskom sastanku u okviru ponovljenog javnog poziva za 
predaju projektnih prijedloga u sklopu projekta Regionalni program lokalne demokratije na 

Zapadnom Balkanu (ReLOaD2) u Gradu Prijedoru  
 
U okviru ponovljenog Javnog poziva za organizacije civilnog društva/nevladine organizacije za 
predaju prijedloga projekata, koji se sprovodi u sklopu projekta „Regionalni program lokalne 
demokratije na Zapadnom Balkanu“ (ReLOaD2)1 u saradnji sa Gradskom upravom Prijedor, u petak, 
19. juna 2023. godine u terminu od 12:00 do 13:10h održan je prvi od dva planirana mentorska 
sastanka za zainteresovane predstavnike/ice organizacija civilnog društva (OCD). Sastanak je 
održan u Velikoj sali za sastanke u prostorijama Gradske uprave i prisustvovalo mu je ukupno 11 
učesnika/ca (6 žena i 5 muškaraca) ispred 8 različitih organizacija civilnog društva. 
 
Termin prvog mentorskog sastanka definisan je u ponovljenom Javnom pozivu za predaju 
projektnih prijedloga u sklopu projekta ReLOaD2 u Gradu Prijedoru i objavljen na zvaničnoj 
internet stranici Grada Prijedora.  
 
Na početku sastanka mentor je ponovio svrhu održavanja mentorskih sastanka i objasnio svoju 
ulogu koja je ogleda prvenstveno u tome da pomogne organizacijama civilnog društva u otklanjanju 
dilema i nedoumica koje mogu imati tokom pripreme projektnih prijedloga. Nakon toga dao je 
mogućnost predstavnicima OCD-a da kandiduju svoja pitanja i dileme uključujući i ona koja se 
odnose na rezultate prethodnog (poništenog) Javnog poziva. Teme o kojima se razgovaralo i pitanja 
koja su postavljena tokom diskusije navedena su u tekstu ispod: 
 

1. Predstavnik ŽRK „Mira“ je zamolio za informaciju o rezultatima prethodnog Javnog poziva 
kada je u pitanju projekat „Cjeloživotnim vježbanjem do zdravog stila života“ 

Odgovor: Mentor je upoznao predstavnika ŽRK „Mira“ i sve prisutne na sastanku sa komentarom 
Evaluacione komisije vezano za projekat „Cjeloživotnim vježbanjem do zdravog stila života“. 
Evaluaciona komisija je ustanovila da se navedenim projektnim prijedlogom planira uspostava 
održive mreže partnera i drugih aktera za podršku i razvoj sporta fizičkom vaspitanju što nije u 
skladu sa ciljevim zajedničkog Javnog poziva. U vezi s tim mentor je takođe sugerisao da se 
prilikom pripreme projektnog prijedloga veća pažnja obrati na direktnu (neposrednu) korist koja 
će se projektom postići te da se prilikom definisanja očekivanih rezultata (a posebno u slučaju 
Rezultata 1 u posmatranoj projektnoj aplikaciji) obrati pažnja na to da su rezultati relevantni, 
realni i ostvarivi u periodu dok traje implementacija projekta i sa resursima koji su na 
raspolaganju.  
2. Da li je sukob interesa ukoliko je jedna osoba istovremeno zaposlena u organu javne uprave 

i dio je rukovodećih struktura organizacije civilnog društva koja namjerava podnijeti 
projektnu aplikaciju? 

Odgovor: u dokumentu Smjernica za aplikante navedeno je da će “Aplikanti će biti isključeni iz 
učešća u pozivu ili iz dodjeljivanja grantova ako su u trenutku poziva za predaju prijedloga 

                                                        
1Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) finansira Europska unija (EU), a provodi 
Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP). 

http://www.ba.undp.org/
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projekata subjekti konflikta interesa (npr. uposlenici partnerskih JLS koji istovremeno obavljaju 
izvršne ili upravljačke uloge u OCD)“. U vezi s tim mentor je napomenuo da je jedan od najčešćih 
oblika sukoba interesa situacija u kojoj ista osoba prima platu iz budžeta JLS po osnovu radnog 
odnosa u toj JLS i istovremeno ostvaruje naknadu povodom angažmana na projektu, koji se 
takođe sufinansira iz budžeta JLS, što je iz perspektive ovog Javnog poziva neprihvatljivo. 
Ipak, za konkrentu situaciju, gdje postoji dilema ovog tipa, mentor je sugerisao predstavniku OCD 
da uputi formalan upit sa jasnim opisom situacije putem e-mail adrese registry.ba@undp.org sa 
naznakom za ReLOaD2 projekat.   
 
3. Predstavnik Udruženja „DON“ je zamolio za informaciju o rezultatima prethodnog Javnog 

poziva kadu su u pitanju projekti „Ruka podrške“ i „Svi mi, smo potrošači!“ 
Odgovor: u skladu sa rezultatima prethodnog Javnog poziva Evaluaciona komisija je za projektnu 
aplikaciju „Svi mi, smo potrošači!“ ustanovila da su troškovi predviđeni za individualnu dobit veći 
od koristi za širu društvenu zajednicu (više od 43% troškova budžeta su troškovi edukatora plus 
administrativnog osoblja što iznosi više od 70% ukupne vrijednosti budžeta). Takođe, predložene 
aktivnosti nisu dovoljno pojašnjenje, edukacije nisu metodološki razrađene.  
U vezi s tim mentor je dodao kako je u okviru projektne aplikacije neophodno razložiti i 
metodološki predstaviti sve projektne aktivnosti (uključujući i aktivnosti koje se u konkretnom 
slučaju odnose na edukaciju) na način da je jasna njihova svrha i veza sa očekivanim rezultatima. 
Pored toga, u narativnom prikazu budžeta potrebno je dati jasan i detaljan pregled troškova 
povezanih sa svakom konkretnom aktivnošću kao i način njihovog obračuna. 
 
Kada je u pitanju ocjena projekne aplikacije pod nazivom „Ruke podrške“, Evaluaciona komisija je 
ustanovila da je isti projekat bio podražan kroz prvi zajednički Javni poziv.  
 
4. Predstavnica Udruženja „Nutriklik“ je zamolila za informaciju o rezultatima prethodnog 

Javnog poziva kadu je u pitanju projekat „Prevencija nepravilne ishrane“ 
Odgovor: Evaluaciona komisija je za projekat „Prevencija nepravilne ishrane“ uvidom u 
dokumentaciju utvrdila da su troškovi angažovanih edukatora 72% od ukupne vrijednosti 
budžeta. Iako su ovi troškovi opravdani, velika je individualna korist u odnosu na benefite krajnjih 
korisnika.  
U vezi s tim mentor je dodao kako u slučaju ove projektne aplikacije posebnu pažnju treba obratiti 
na relevantnost, odnosno, svrhu projekta i konkretnu korist koju on treba da donese. Umjesto 
opšteg pristupa i generalnog osvrta u opisu problema treba poći od lokalnog konteksta pa tako 
ishodište projekta treba da bude konkretan problem korisnika, u ovom slučaju učenika 
prijedorskih osnovnih škola. Na osnovu toga treba prilgoditi i projektni pristup kako bi veza 
između identifikovanog problema i svrhe projekta bila direktnija a konkretna korist od projekta 
vidljivija. Mentor je još jednom ponovio da se organizacije civilnog društva trebaju fokusirati na 
jedan ili maksimalno dva konkretna i realna problema koja se mogu riješiti u lokalnoj zajednici, 
uzimajući pri tome u obzir činjenicu da je predviđeni period implementacije projekta 6 do 10 
mjeseci a ukupan budžet projekta između 10.000 KM i 50.000 KM.  
 

5. Predstavnica Udruženja „Izvor“ je postavila pitanje da li je u redu da organizacija koja je 

nosilac projekta ima partnera (drugu OCD) sa kojom zajedno aplicira? 
Odgovor: u skladu sa dokumentom Smjernica za aplikante, organizacije civilnog društva mogu 
aplicirati samostalno ili u partnerstvu sa drugim organizacijama OCD, uz napomenu da u tom 
slučaju partnerske organizacije moraju zadovoljiti iste uslove podobnosti kao i OCD koja je 
aplikant. Mentor je tom prilikom podsjetio da partneri na projektu mogu biti samo druge 
organizacije civilnog društva/nevladine organizacije.  

 

http://www.ba.undp.org/
mailto:registry.ba@undp.org
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6. Predstavnica Udruženja „Psiholuminis“ je zamolila za informaciju o rezultatima 
prethodnog Javnog poziva kadu je u pitanju projekat „Navijaj, ne razbijaj – Jačanje mladih 
u borbi protiv radikalizma kroz navijačke grupe“ 

Odgovor: u skladu sa rezultatima prethodno provedene evaluacije konstatovano je da predložena 
projektna tema nije bila u skladu sa definisanim temama ovog Javnog poziva, odnosno, predložena 
projektna tema nije uopšte bila navedena u Smjernicama za aplikante prethodno objavljenog 
Javnog poziva.  
Mentor je još dodao kako je prilikom identifikovanja središnjeg problema i definisanja projektne 
ideje neophodno poći od lokalnog konteksta. Ovo je posebno značajno za one projektne 
intervencije kojima se želi reaplicirati/kopirati pristup iz jedne lokalne zajednice na drugu ili kada 
se želi neki širi društveni problem „spustiti“ na lokalni nivo. U tim situacijama uvijek postoji ozbiljan 
rizik da projekat na adresira „pravi“ problem krajnjih korisnika jedne lokalne zajednice i time ne 
ispuni potrebne uslove za njegovu opravdanost/relevantnost.  
 

 
7. Da li je moguće da jedna osoba kao konsultant bude angažovana na više projekata i u više 

jedinica lokalne samouprave? 
Odgovor:  U skladu sa Smjernicama za aplikante i uslovima Javnog poziva ne postoje ograničenja 
u smislu angažmana jedne osobe kao konsultanta. Ipak, postavlja se pitanje objektivnih 
mogućnost da jedna osoba u isto vrijeme obavlja konsultantski angažman po osnovu više 
projekata i u više jedinica lokalne samouprave. U skladu s tim mentor je sugerisao da se pošalje 
formalni upit sa konkretnim opisom situacije na e-mail adresu registry.ba@undp.org sa 
naznakom za ReLOaD2 projekat.  

 
Nakon što su učesnici sastanka iskoristili mogućnost da postave pitanja mentor je još jednom 
ponovio kako se od predstavnika OCD očekuje da na mentorske sastanke dolaze sa pripremljenim 
nacrtima obaveznih dokumenata po javnom pozivu kako bi dobili što konkretniju pomoć. U skladu 
s tim dao je mogućnost predstavnicima OCD da do narednog sastanka pripremljene nacrte 
obavezne dokumentacije dostave, ukoliko to žele, na njegovu e-mail adresu (marko@gea.ba) uz 
napomenu da on odgovore na postavljena pitanja i svoje komentare može davati isključivo na 
mentorskim sastancima i u prisustvu svih drugih predstavnika OCD. Dakle, bez mogućnosti da 
mentor direktno odgovara na mailove ili obavlja konsultacije „jedan na jedan“.   
 
Na kraju sastanka mentor se zahvalio prisutnim predstavnicima OCD na učešću te najavio da će u 
naredni mentorski sastanak biti organizovan prema utvrđenom rasporedu u ponedjeljak, 29. maja 
na istom mjestu (Velika sala za sastanke u Gradskoj upravi) sa početkom u 12.00 časova.  
 
Potvrdu o prisustvu i na narednom mentorskom sastanku potrebno je poslati na e-mail adresu 
dragan.vucenovic@prijedorgrad.org    
 
U svrhu transparentnosti, svi zapisnici, uključujući i ovaj, sa održanih sastanaka sa mentorom će biti 
objavljeni na stranici Grada Prijedora. Na ovaj način će se omogućiti da informacije budu dostupne 
za OCD koje nisu bile u mogućnosti da prisustvuju sastancima sa mentorom. 
 

http://www.ba.undp.org/
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